



Екатеринбуржцы соберут «Корзину доброты» к Международному дню пожилого человека

Екатеринбуржцы соберут «Корзину доброты» к Международному дню пожилого человека, изображение №1 X5 Group и Благотворительный фонд «Банк еды «Русь» проведут общегородской продовольственный марафон «Корзина доброты» по сбору продовольственной помощи для одиноких пенсионеров и семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Марафон приурочен к Международному Дню пожилого человека и пройдет при поддержке Екатеринбургской митрополии.

Принять участие в марафоне и оказать помощь нуждающимся можно будет 30 сентября с 10 до 18 часов в любом из 280 магазинов «Перекрёсток» и «Пятёрочка» по всему городу.

Каждый желающий сможет приобрести хотя бы один продукт из рекомендованного списка, передать его волонтерам банка еды «Русь» в закассовой зоне, либо оставить в специальной корзине. В качестве помощи принимаются продукты с длительным сроком хранения: крупы, овощные, рыбные и мясные консервы, подсолнечное масло, чай, сахар, макаронные изделия, сухофрукты и орехи, печенье и др.

Собранные продукты отвезут на склад, где волонтеры сформируют продуктовые наборы и доставят их благополучателям. По итогам марафона X5 Group удвоит сбор за свой счет.

Социальный проект «Корзина доброты» запущен X5 Group и банком еды «Русь» в 2015 году. Таким образом, X5 первой среди российских ритейлеров создала инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии фуддрайв (food drive) и продолжает ее развивать, обеспечивая покупателям возможность онлайн или прямо в магазине передавать волонтерам банка еды «Русь» продукты питания в пользу нуждающихся людей и бездомных животных. В свою очередь банк еды «Русь» также оказывает инфраструктурную поддержку проекта «Корзина доброты»: от сбора и фасовки продуктов через волонтерское сообщество до транспортировки и распределения продовольственной помощи через собственную сеть банков еды, партнерские НКО и органы соцзащиты.

[Ссылка на публикацию](#)